
大阪府環境農林水産部みどり推進室みどり企画課

府民の森利用者アンケート結果

むろいけ園地

令和3年4月1日～令和4年3月31日
アンケート総数　32　件



アンケート項目

～10代 10
20代 1
30代 2
40代 2
50代 2
60代 8
70代 5
80歳～ 2

週に1回 9
月に数回 5
年に１～数回 12
初めて 6

非常に良かった 16
良かった 13
あまり良くなかった 2
良くなかった 0

○ ×
森の工作館 4 0
湿生花園(ボードウォーク) 12 0
室池 10 0
展望台 3 0
長距離アスレチック遊具 6 0
わいわい広場(遊具） 2 0
休憩所 2 0
園路 7 1
自然や動植物 15 0

ホームページ 12
SNS 0
イベントチラシ 0
新聞 0
テレビ 0
情報誌 0
口コミ 3
その他(地域の行事、ご近所にお住まい等) 13

7．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

大阪府民の森むろいけ園地
アンケート結果とりまとめ

3．ご来園された感想は？

2．園地にはよく来られますか

1．年齢

5．当園地を何でお知りになりましたか？

4．施設の満足度が高いものに「○」、低いものに「×」

6．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。

回答数



アンケート分析結果
と　き：
ところ：大阪府民の森むろいけ園地
回答数：　32件
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２．園地にはよく来られますか？

～10代
32%

20代
3%

30代
6%

40代
6%50代

6%

60代
25%

70代
16%

80歳～
6%

１．年齢

週に1回
28%

月に数回
16%

年に１～数

回…

初めて
19%
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３．ご来園された感想は？

４．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに「×」を付けてください。

      (複数回答可)
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４．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったも

のに「×」を付けてください。(複数回答可)



５．当園地を何でお知りになりましたか？
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５．当園地を何でお知りになりましたか？



６．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。

OK 1
非常に満足させてもらってます。 2
この時間帯で大丈夫です。 3
女性ですので　トイレにすごく困りました。トイレ利用を便利にして頂きたく思います 4
Ⓟの開園時間は08:30には開錠してほしい。 5
8:00からにしてほしい　早い方が鳥がよく見られるから　夏も暑いから車でくるのに早い方が
たすかります

6

せめて8時30分に開けて欲しい(バスにあわせて土日だけでも) 7
8:00～18:00を希望します 8
また森の工作館にいきたいしいろいろなぼうけんをしたい。 9

７．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

ひょうたん橋を直してください。 1 1
樹名板を設置されたし、園路の除草 2 2
ペットの散歩は野生動物がこわがるのでは?野生動物が人前に出ない。 3 3
お手入れが行き届いているのか虫が少なくて良い 4 4
このまま管理され残して下さい　利用させて下さい 5 5
道が整備されてて　歩きやすかったです　いつもありがとうございます 6 6
トイレの和式は今の時代にそぐわない　改良をお願いいたします。 7 7
トイレを早く修理おねがいします　子供が行きたくなると困ってます 8 8
トイレの復旧を待ち望んでいます。一日も早く。 9 9
なし 10 10
火曜日の休園を変更してほしいです。火曜日来たいことが多いので。 11 11
トイレ・土砂崩れの早期復旧を! 12 12
冬は特にトイレ(中央)が使用出来たらと思います。 13 13
中央トイレが使えないのが非常に不便です。広い公園なので必ず要る施設です。早期に使
えるようお願いします。

14 14

中央トイレを早くなおしてほしいです。 15
通行止めの場所を早急に修復して下さい!トイレも修理して下さい 16 15
通行禁止の所のバリケードをやぶって入る人が多数いました。 17 16
自然が大事　すずめばちのシートによる捕かく等はやめてほしい 18
トイレが汚い(クサイ)　オシャレにしてほしい 19


